
Enquesta: Eines i infraestructures 2s 2019/20 COVID19

Col·lectiu al que s’adreça l’enquesta
Alumnat de grau i de màster universitari amb docència al segon 
semestre del 2019/20

Període de resposta Del 15 de juny al 17 de juliol de 2020 (ambdós inclosos)

Població / Mostra / Participació 30.390  /  5.525  /  18,18%

Distribució sobre el total de respostes
Grau / Màster universitari

94,86%  /  5,14%



Enquesta: Eines i infraestructures 2s 2019/20 COVID19

1. Has consultat la informació d’Eines per treballar en remot 
per als estudiants? 

2. Si has respost SÍ a la pregunta, valora la utilitat dels 
continguts d’aquesta infografia

3. Has contactat amb els serveis del CAS del teu centre docent 
durant l’emergència sanitària per demanar suport? 
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El 77,99% de l’alumnat no ha 
consultat aquesta informació.
A continuació es mostra la 
valoració de l’alumnat que sí l’ha 
consultada.

https://infogram.com/estudiants-1hdw2j7wxrgj2l0?live


Enquesta: Eines i infraestructures 2s 2019/20 COVID19

5. Quins tipus de connexió a Internet tens? (resposta múltiple: 
% d’alumnat que disposa del tipus de connexió a Internet) 

6. Si no tens dispositius adients i/o accés a Internet, vas participar 
en les convocatòries d’ajut per a la cessió d’equipament 
informàtic i connectivitat per a la docència virtual? (1.625 
respostes recollides = 29,41% del total de participants, ha 
considerat que no tenia dispositius adients i/o accés a Internet)
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4. A quins dispositius digitals tens accés per seguir les tasques 
acadèmiques? (resposta múltiple: % d’alumnat que disposa del 
dispositiu digital) 
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Enquesta: Eines i infraestructures 2s 2019/20 COVID19

7. Disposes de les condicions adequades per estudiar a casa? 
8. Si has respost NO a la pregunta 7, indica els principals 
problemes relacionats amb l’espai de treball (resposta 
múltiple: % d’alumnat per principal problema d’adequació) 

9.  Quines de les eines per als estudiants que s’han indicat al web de la 
UAB del coronavirus t’han resultat més útils per continuar les tasques 
acadèmiques en remot? (resposta múltiple: % d’alumnat per eina)
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El 25,59% de l’alumnat ha 
contestat que no disposa de les 
condicions adequades per 
estudiar a casa.
A continuació es mostra el 
principal problema d’adequació.
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Enquesta: Eines i infraestructures 2s 2019/20 COVID19
Qüestionari complet de l’enquesta Enllaç web al 

qüestionari de 
l’enquesta

https://www.uab.cat/doc/QuestionariEnquestaEinesCOVID19


Enquesta: Eines i infraestructures 2s 2019/20 COVID19
Qüestionari complet de l’enquesta



Enquesta: Eines i infraestructures 2s 2019/20 COVID19
Qüestionari complet de l’enquesta


